
Румунска партија затражила смену начелника УКП Нинослава Цмолића због ширења говора мржње и кршења Устава Србије
субота, 13 април 2024 16:00

Румунска партија затражила је данас да начелник Управе криминалистичке полиције
Нинослав Цмолић поднесе оставку или да буде смењен због тога што функцију
злоупотребљава за ширење говора мржње и крши Устав Србије.

  

  

Потпредседник Румунске партије Живослав Лазић прочитао је захтеве на конференцији
за новинаре у Београду и навео да траже да тужилаштво покрене поступак против
Цмолића и бившег начелника Одсека за крвне деликте београдске полиције Жарка
Поповића због ширења говора мржње.

  

Тражи се и да Савет за штампу и Регулаторно тело за електронске медије предузму
мере против медија који шире говор мржње и националну нетрпељивост, а да заштитник
грађана и повереница за равноправност предузму мере и утврде дискриминацију.

  

Ако захтеви не буду испуњени у разумном року, Лазић је најавио да ће потражити помоћ
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међународних институција за заштиту људских права.

  

  

Лазић је рекао да је жалосно да догађај какав је убиство детета у Бору изазове напад на
целу заједницу и да је застрашујуће да се стигматизује цела заједница.

  

Лазић је додао да се ради на асимилацији румунско-влашке заједнице и да се иде ка
томе да се народ стиди свог порекла, а да се све то ради кроз дехуманизацију у
медијима.

  

Копредседница странке Заједно Биљана Стојковић истакла је да је Србија мултиетничко
и мултикултурално друштво и да такво мора и да остане, те да одсуство реакције из
институција говори о томе како се власт опходи према људским правима.
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Председник Извршног одбора Румунске партије Драган Демић рекао је да су румунски и
влашки народ једна национална заједница и прочитао податке којим је желео да
оповргне дискриминаторне наводе да у источној Србији живе људи чији се језик не
разуме, који су склони монструозним злочинима, који живе у инцестним браковима, да је
то територија са сифилисом и да су људи ниског коефицијента интелигенције.

  

Како је рекао, према подацима Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић
Батут“ од 2018. до 2022. у Србији је регистровано 1.111 случајева сифилиса, од чега 670
у Београду, 284 у Војводини, а четири у Борском округу, пет у Зајечарском и девет у
Браничевском.
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  Када је реч о кривичним делима, од 7.249 дела против живота и тела 39 су починилепунолетне особе из Бора, шест из Кладова, 18 из Бољевца и 16 из Петровца на Млави, аза дело родоскрвнуће у Србији је од 2012. до 2022. године осуђено шест особа, и то подвоје из Војводине, Централне и Западне Србије, и по један из Београда и Јужне иИсточне Србије.  Он је додао да румунски говори око 25 милиона говорника, што је око 35 одсто говорникаБалкана. Када је реч о образовању, само град Бор има око 18 одсто високообразованих,истакао је Лазић.  На конференцији је говорио и председник удружења грађана Влашка културнаиницијатива Дамир Шербановић.  

   “Ако одбацимо на страну све што је изјавио полицајац, може да буде грешка или лапсус,не улазим у то, он ће то доказати на суду, ово што се дешава у медијима личи на праву,организовану стратегију против влашког народа. На врло прост и примитиван начин севрши дехуманизација нашег народа. Не дотиче само нас, већ и наше комшије Србе. Тошто се дешава је за сваку осуду. Само наивном човеку који верује телевизији илисоцијалним мрежама делује да је случајно”, рекао је Шербановић.    Он је истакао и да траже одговорност и сваки вид извињења, као и реакцију државе засвесни напад на њихову заједницу.  (Фонет, Данас)  

 4 / 4


